

Владимир Путин – президент России, добавил законопроект, который предусматривает уголовно наказуемую ответственность за незаконный вылов и продажу животных, которых занесли в Красную книгу РФ. Разработан этот проект федерального закона, чтобы ужесточить наказание за добычу и продажу животных.

К уголовно наказуемым действиям относительно добычи животных относят также и иные. А именно, нельзя хранить, перевозить, продавать диких животных. А также наказание ожидает злоумышленников или, проще говоря, контрабандистов, за вылов водных пресмыкающихся, которые есть в списке редких животных в Красной книге РФ. К редким диким животным, например, относят тигров, леопардов и иных редких особей.

Этот законопроект предлагает в Уголовный кодекс РФ добавить еще одной статьей 258.1., касающейся добычи и оборота редких животных. А в статье 104.1 под названием «Конфискация имущества», будут некоторые изменения. Внесут поправки относительно конфискации денег, ценностей и другого имущества. Получены которые были вследствие добычи и оборота краснокнижных животных. Еще будут внесены изменения в статью 226.1. Что предполагает установление уголовной ответственности за контрабанду весьма ценных диких животных, а также водных ресурсов. В зависимости от стоимости товаров.

Предусматриваются и внесения изменений в Уголовно-процессуальный и Административный кодексы РФ. Будет в этих кодексах узаконен порядок разбирательств дел о добыче и обороте животных, которые занесены в Красную книгу. Больше всего незаконных действий к редким животным замечено в ограничении круга их видов. Дело в том, что по разным данным, за один год добывают незаконным путем от тридцати до пятидесяти особей тигра. А вследствие этой незаконной добычи тигра страна имеет общий ущерб – около двадцати пяти миллионов рублей.

Незаконно добывают и достаточно много птиц. Допустим, добыча за период - один год, таких типов птиц как: балабан, кречет, сапсан, составляет около тысячи и более особей. В этом случае страна теряет 240 миллионов рублей. Вот такие печальные цифры для России.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.